läxa v. 4                                                                                                                                    NAMN: 
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3. Linnéa äter 5 köttbullar till middag. Majken äter dubbelt så många. I stekpannan finns nu 8 köttbullar kvar. Hur många fanns det från början? Visa hur du löser uppgiften. 
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Nadja dker skidor i el-ljussparet. Det dr 2,5 km langt.
Nir Nadja har akt % av strickan tar hon en paus.

a) Hur stor andel av sparet har hon kvar att dka?
b) Hur léng stricka har hon kvar att dka?
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Veckans problem

Summan av tre tal i foljd ar 297.
Vilka ir de tre talen?
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2. Skriv uttrycket och rakna.

a. Ett trid stdr vinkelrdtt mot marken b, En réit vinkel delas in i fem lika stora
som &r ett plant underlag. Trédet vinklar. Hur stor &r en vinkel?
ramlar ner pa en sandhég och bildar
en 17° vinkel mot marken. Hur manga
grader ramlar trédet?
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7. Skriv uttrycket och rkna ut vinkeln x.
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